

МИФЫ О НАРКОТИКАХ:

→ «С первого раза не привыкают». Все зависит от особенностей твоего организма. Все наркоманы однажды попробовали впервые.

→ «Не все наркотики опасны». Карьера многих наркоманов начинается с травки, но финал у всех один - рабство зависимости.

→ «Наркоманами становятся безвольные люди, а я себя контролирую». Любой человек, начинающий употреблять наркотики, твердо убежден, что наркоманом никогда не станет, но это самообман.

→ «Можно иногда расслабиться». Постепенно наркотическое средство встраивается в систему обмена веществ и становится необходимым для нормального функционирования организма. Так формируется зависимость.

→ «С помощью наркотических веществ избавляются от депрессии». Убегая от трудностей «химическим» путем, мы никогда не сможем их решать.

→ «Наркотики способствуют раскрытию творческого таланта». В результате этими «талантами» переполнены кладбища.

→ «В жизни нужно попробовать все». А чаще - это последнее, что пробует наркоман.

ПРАВДА О НАРКОТИКАХ:

Чем моложе человек, тем быстрее он попадает в зависимость от наркотических средств.

Под действием наркотика **изнашиваются разные органы**: печень, почки, сердце. И первое, что «сдает», - это нервная система.

80% наркоманов заражено **ВИЧ-инфекцией**, гепатитом и другими болезнями, которые передаются через общие шприцы и беспорядочные половые связи.

Средняя продолжительность жизни наркомана - 6-10 лет с момента начала приема наркотических средств.

Единственный способ, чтобы не попасть в зависимость от наркотиков, - **никогда их не пробовать!**

Жизнь наркомана бесперспективна: они, как правило, не создают семьи, не воспитывают детей, не заканчивают школу, не делают карьеру, их круг общения ограничен компанией наркоманов.

У тебя другие планы на жизнь?



Проведение лекций по профилактике хим. зависимости. Тел.:
Реабилитационный центр для зависимых. Тел.:

Плакат разработан АНПО "АСЕТ"
WWW.ACETRUSSIA.RU

